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●排列游戏中奖案例

（提示：本版刊登的投注参考仅供购彩者参考）

●体彩大乐透复盘

倍投 7+2复式追加中奖 103万
体彩大乐透第19093期袁

辽宁铁岭彩友孙先生凭借一
张 2倍投的 7+2复式追加票袁
中出 1注二等奖及小奖一连
串袁合计收获奖金 103万元遥

据孙先生介绍袁 由于平
时工作比较忙袁 他没有太多
精力去选择号码袁 所以购彩

时多为机选袁 这次中奖的这
张彩票号码就是机选的结
果遥 对于因一号之差无缘千
万元头奖袁 他说院野没能中一
等奖袁我是有遗憾的袁但这次
通过追加能中 100 多万元奖
金袁已经很不错了遥 冶

（陈敏）

奖级 中奖条件
一等奖 5+2
二等奖 5+1
三等奖 5+0
四等奖 4+2
五等奖 4+1
六等奖 3+2

基本投注单注奖金
浮动奖
浮动奖

10000元
3000元
300元
200元

追加投注单注奖金

基本投注单注奖金的 80%

七等奖 4+0 100元

八等奖
3+1

15元
2+2

九等奖

3+0

5元
2+1
1+2
0+2

体彩大乐透是指由购

买者从 01—35 共 35 个号
码中选取 5个号码为前区
号码，并从 01—12 共 12
个号码中选取 2个号码为
后区号码，组合为 1注彩
票进行的基本投注，每注

投注金额为 2元，追加投
注的每注投注金额为 3
元，每周一、三、六开奖。

奖
级
设
置

奖级设置
玩法 规则 奖金 备注

直选 选择 3个数字投注，顺序一致 1040元 将投注号码以惟一的排列方式进行投注

组选三
选择 3个数字投注，顺序不限，
但投注时三位号码有两位相同
（对子）

346元

有 2个数字相同的 3个数字有 3种不同
的排列方式，即一次投注有三个中奖机
会，这种投注方式为组选三
示例：112，排列方式有112、121、211

组选六
选择 3个数字投注，顺序不限，
且投注时三位号码各不相同

173元

3个不同的数字有 6种不同的排列方式，
即一次投注有 6个中奖机会，这种投注
方式为组选六
示例：123，排列方式有123、132、213、231、

312、321

排列 3是从 000—999的
数字中选取 3 位数为投注号
码进行投注。排列 3、排列 5
共同摇奖，一次摇出 5 个号
码，排列 3的中奖号码为当期
摇出的全部中奖号码的前 3
位，排列 5的中奖号码为当期
摇出的全部中奖号码，每日进
行开奖。

荫排列 3实战参考

1.号码跨度：一注开奖号码
中最大数字与最小数字的差 渊绝
对值冤称为号码跨度遥 跨度有 0-9
共 10 个结果袁最大为 9袁最小为
0袁 常见跨度范围为 3-7遥 跨度 5
对应的号码最多袁 其直选注数为
150注遥

2.一位跨度：第一位号码相
邻两期的差渊绝对值冤称为一位跨
度遥 如第一位号码上期为 5袁本期
为 7袁一位跨度即为 2遥

3.二位跨度：第二位号码相
邻两期的差渊绝对值冤称为二位跨
度遥 如第二位号码上期为 5袁本期
为 7袁二位跨度即为 2遥

4.三位跨度：第三位号码相
邻两期的差渊绝对值冤称为三位跨
度遥 如第三位号码上期为 5袁本期
为 7袁三位跨度即为 2遥

5.合值跨度：相邻两期的合
值的差渊绝对值冤称为合值跨度遥
如合值上期为 5袁本期为 7袁合值
跨度即为 2遥

6.两位差值：一注开奖号码
中任意两位数字的差渊绝对值冤
称为两位差值袁 按位置可分为
一二差值尧 一三差值尧 二三差
值遥 如某期奖号为 899袁一二差
值即为 1尧一三差值即为 1尧二三
差值即为 0遥

渊1冤一二差值院指第一位与第
二位的差渊绝对值冤袁有 0-9共 10
个结果袁 每个结果对应的注数不
一样袁 一二差值 0-9对应的直选
注数分别为 100注遥

渊2冤一三差值院指第一位与第
三位的差渊绝对值冤袁有 0-9共 10
个结果袁 每个结果对应的注数不
一样袁 一三差值 0-9对应的直选
注数分别为 100注遥

渊3冤二三差值院指第二位与第
三位的差渊绝对值冤袁有 0-9共 10
个结果袁 每个结果对应的注数不
一样袁 二三差值 0-9对应的直选
注数分别为 100注遥 （宗合）

如何计算号码跨度差值

自选倍投

舟山彩民中排列 5奖金 50万
8月17日袁排列5第19222

期开出奖号 90980遥浙江舟山
69551 体彩店购彩者李先生
凭借一张单式倍投票袁 中得
50万元大奖遥

李先生购彩多年袁 平日
喜欢投注排列 3尧 排列 5尧大
乐透等遥 当日袁 他下班路过
69551 体彩店袁 照例走了进
去遥 经过简单的分析研究后袁
他选定了 4 注排列 5 号码院
85508尧85580尧90908尧90980遥
前 2注号码以及后 2 注号码
颇为相似袁 只是数字的顺序
不同袁进行了 5倍投注袁投注
金额为 40元遥

次日袁 李先生又来到该
体彩店买排列 5彩票袁 这才

发现自己前一天买的彩票中
了奖袁 其中第 3 注号码击中
奖号袁收获了 50万元大奖遥

（宗合）

中奖彩票

单式自选

芜湖彩民中排列 5奖金 10万
8 月 28 日袁 排列 5 第

19233期开出奖号 53110遥 安
徽芜湖购彩者小张凭借一张
单式票袁中得 1注 10 万元大
奖遥

小张说袁 他十分喜欢排
列尧 排列 5 和大乐透玩法袁
不时买上几注碰碰运气遥 他
尤其喜欢排列 5袁 他说院野1
注排列 5 由 5 个号码组成袁
选择号码相对于大乐透和 7
星彩要容易很多袁中奖几率
也比大盘玩法要大遥 冶当日袁
小张根据走势图选择了 4注
号 码 院53110尧53716尧01115尧
84124袁 投注金额 8 元遥 结
果 袁 当晚开出的奖号是

53110袁与小张选择的第 1 注
号码一致袁他收获了 1 注 10
万元大奖遥 （胡志雄）

大中小号搭配
一尧对前区大号区进行守号院

在 26要35这 10个号码区间任选
5个号码组成 3至 5注单式进行
长期跟守投注遥

二尧对前区小号区进行守号院
在 01要10这 10个号码区间任选
5个号码组成 3至 5注单式进行
长期跟守投注遥

三尧对前区中号区进行守号院
在 11要25这 15个号码区间任选
5个号码组成 3至 5注单式进行

长期跟守投注遥
四尧 大中小号码搭配守号

法院在小号区 01要10 任选 5 个
号码组成 1 至 2 注单式尧 在中
号区 11要25 任选 5 个号码组
成 1 至 3 注单式 尧 在大号区
26要35 任选 5 个号码组成 1
至 2 注单式袁 搭配进行长期跟
守投注遥

五尧前区二连号胆拖守号法院
前区号码选择 1组二连号作为胆

码袁 配上 4至 5个拖码进行长期
跟守投注遥

六尧前区三连号胆拖守号法院
前区号码选择 1组三连号作为胆
码袁 配上 3至 4个拖码进行长期
跟守投注遥

七尧后区复式及胆拖守号法院
前区号码机选尧 后区号码选择 3
至 4个号码进行复式投注袁 长期
坚持遥

（宗合）

第 19093期

开奖号码 16 17 26 29 35 + 01 07

投注号码 前区 07、13、16、17、26、29、35；后区 07、09

中奖情况 二等奖 2注、五等奖 20注、八等奖 20注

投入金额 126元（2倍投、追加）

当期奖金 103万元

“7+2”复式，投入 42元；可辅以追加，投入为 63元；也可
辅以倍投，2倍投入为 126元。灵活简便的方式，受到各
路购彩者的喜爱。此次中奖的孙先生，便是充分使用了
“复式 +追加 +倍投”这三板斧。虽说这张彩票为机选，
却也颇有些特点，比如前区奖号在 0号段、1号段、2号
段、3号段上的数量分别为 1个、3个、2个、1个，成功围
住 5个奖号。后区方面，孙先生单挑 07、09两个号码，击
中奖号 07，锁定 5+1二等奖。二等奖单注奖金的高成
色、复式带来的一连串小奖、追加和倍投带来的奖金提
升，促使这张复式票共中出奖金 103万元。

点 评

中奖彩票

四步选号法
一、关注奇偶比例
在前区 5个号码中袁 共计有

5种组合形式袁即 5比 0尧1比 4尧2
比 3尧3 比 2尧4 比 1尧0 比 5遥 据不
完全统计袁 出现最多的是 3奇 2
偶的组合形式袁 其次是 2奇 3偶
的开奖号码遥 这两种组合形式占
开出奖期的近三分之二遥 而且这
两种组合形式大多各自呈连期形
式出现遥

二、前区和数值 80至 121
很多技术型彩民在组合号码

时袁都会注重对和数值的分析袁大
乐透前区理论和数值范围是 15

至 165袁然而据统计袁和数值在 80
至 121 之间的期次约占三分之
二遥当然袁对于有经济实力的彩民
来说袁 将和数值的范围再适当放
宽一点袁所包含的奖期就会更多袁
但大乐透前区和数值低于 45尧高
于 142的基本上可以排除遥

三、断“两区”抓“两头”
一般而言袁 大乐透前区每 5

个号码为 1区袁 共可以分为 7个
区袁分别是 01要05尧06要10尧11要
15尧16要20尧21要25尧26要30尧31要
35袁 而大乐透前区每期只开出 5
个奖号袁 也就是说每期至少会有

两个区可以排除袁 这样前区实际
上就是野25选 5冶遥 然后再根据走
势图袁 确定最小的号码以及最大
的号码袁 这样就划分了一个选号
范围袁 然后再从这个范围里面挑
选心仪的号码遥

四、选准后区
大乐透的后区只有 66 种组

合袁选中难度不大袁对于一等奖而
言袁又取决于后区号码袁所以后区
是非常关键的遥对于后区的选择袁
只需关注三种形态就不难把握
了袁这三种形态分别是院大小尧奇
偶尧跨度遥 （宗合）


